- Resuelve los siguientes Problcmas.

Trcs hermanos desean calcular la
suma de sus estaturas. si el Primcro
de ellos mide 1.87m, el scgundo mide
1.79m y el tercero mide 1.68m, LCuéI
es la suma de sus estaturas?
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Una persona compro una mochila por $4%9.90
\ y un uniforme por 395,32 ;}Cuénto Pagc') en
total?

AI pagar los Productos adquiridos en la tienda
\ \qje autoservicio, Magda|ena utilizando un billete
‘de $500. Si el cambio fue de $25.45, cual fue

'
%3 / cl costo dc Ios Productos’?
!
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,-j" I Prccio de un litro de leche es de $18.90,
N | uis compro 8 litros. ;(_uanto gasto?

Vo 5i el costo de dos Paﬁa|e5 para bebe es de
\ $3%9.80, ;Cué] es el Precio de cada uno?




